

以民为本 服务民众 解决问题促进和谐 建设路街道小网格实现大服务

昨日,从中原区建设路街道办(下称街道)了解到,在全市社会管理网格化服务工作开展以来,该街道立足实际,以条块融合的网格化管理为载体,以关注改善民生为目的,以落实长效机制为抓手,切实提高社会管理科学化、制度化水平,努力营造稳定、高效、有序、和谐的发展环境和生活环境,为实现街道又好又快发展提供有力保障。

记者 董占卿 通讯员 蔡剑锋 曾玉 李沛

以民为本 “三项机制”促服务

建设路街道完善党组织设置方式,将所有党员编入各个网格,积极打造“一网格一党小组一活动阵地”立体式便民服务区。建设路街道先后建立30个党小组、67个党员活动小组、288名党员联络员,所有党员定岗定责,公开身份,接受评议。同时,街道创新宣传动员机制,先后投入20余万元,广泛宣传造势。对非法生产、非法经营、非法建设、安全生产、信访稳定和基层组织建设的六个重点领域展开排查;将排查出的问题分为立办、移办、跟办三类。截至6月初,各社区通过网格责任人的巡查,共发现群众投诉举报问题179处,目前已整改销号解决的150处,已移交上级职能部门办理的29处。

门办理的29处。

丰富内涵 “三项载体”促特色

建设路街道以“服务群众、解决问题、促进和谐”为目标,切实按照“以人为本、服务基层”为主题,开通“111”24小时便民服务热线,做出“办事不跑第三趟”、“每周一场红歌会”、“不挑不拣,三天上岗”、“企业注册全程代办”、“五分钟便民服务区”等服务承诺。组建特色志愿服务队伍10余支,搭建服务平台,落实服务承诺。开展“网格一片红”、“迎七一走千家”、“百名党员做百件好事”、“红袖章”党员志愿者服务、“党的温暖暖人心”等活动,听取群众心声,服务辖区居民。为确保居民的诉求能够得到及时处置和服务,以街道社会管理网

格化服务中心为依托,积极打造和利用政府内网平台、视频指挥呼叫系统平台、网格长呼叫系统平台、监控系统平台四个信息平台,用现代化、高效、便捷的管理手段加强网格化管理的建设。截至目前,为各网格配置移动呼叫器40部,为网格长配备3G手机30余部。

为大力表彰和宣传先进典型,充分调动各网格服务人员和网格队员的积极性、主动性和创造性,全面推进“网格化管理、组团式服务”工作,更好地促进街道经济社会的全面发展,街道开展“优秀网格长评选”和“优秀楼栋长评选”活动,通过评选推荐工作,树立典型,宣传先进,在全街道各基层党组织和广大干部群众中进一步形成争先创优、奋发向上的良好氛围。

查封地税加大税收清欠力度见成效

本报讯 4月份以来,登封市地税局不断加大涉税清欠力度,截至目前,共清缴各类欠税69.2万元,加收滞纳金10.3万元。该局通过张贴、发放《欠税公告办法》,加强对欠税企业的税收政策宣传,税务干部在积极上门催缴的同时,耐心细致地做好企业负责人的思想工作。对个别顽固的欠税“老赖”采取查封扣押财产、冻结其银行存款,或从存款中强行扣缴税款等手段进行催缴,并严格执行滞纳金制度,确保税款及时足额入库。

记者 袁建龙 通讯员 梁洪源

巩义地税开展“以案释法、以讲促学”

本报讯 近日,巩义市地税局举办了首期“以案释法、以讲促学”法制培训讲座,来自各中心所、分局及机关科室的30余名人员参加培训,旨在进一步提升执法人员工作素质,提高整体执法水平,规避执法风险。与会人员全方位参与讨论,多角度发表观点,从而使广大税务干部真切地体会到规范执法、积极规避执法风险的重要性,对于提高税务干部执法风险防控能力、推动依法行政各项工作深入开展具有重要意义。

记者 孙庆辉 通讯员 李鹏

新郑地税开通自动化办公邮件提醒功能

本报讯 5月30日上午8时,随着干部职工收到一条“关于税务通办公自动化邮件提醒功能测试”的手机短信,标志着新郑市地税局自动化办公邮件提醒功能正式开通。办公邮件短信提醒功能的应用将进一步提速该局行政效能,一些任务安排、重要文件和税收业务办理流程在发布后,如果办公自动化收到邮件或者待办公文,设置的手机将会在第一时间收到提醒短信,提示相关人员在最短时间内完成事项办理。

记者 王军方 通讯员 王书强

南阳路街道办推广“巾帼文明岗”精神

本报讯 昨日上午,金水区各镇、办及文明单位近百位文明代表齐聚郑州市市政工程管理处,参加“爱岗敬业 恪守职业道德”的主题活动。该活动是区文明办“道德讲堂”在南阳路街道办辖区展开的系列活动。通过聆听郑州市市政工程管理处“巾帼文明岗”京广南路雨水泵站女子班组的爱岗敬业先进事迹,学习其不怕苦、不怕累、不怕脏的“三不怕”精神,更好地践行“三平”精神,让城市的“文明之花”永开不败。记者 王翠 通讯员 李宇飞

二七区社会救助爱心超市正式开业

本报讯 二七区社会救助爱心超市揭牌仪式近日在永安东街隆重举行。社会救助爱心超市共计400平方米,分两个区域:城乡低保免费供给区和微利经营区。城乡低保免费供给区常年接收社会各界爱心人士及个人的捐赠,主要面向全区城乡困难群众,发放由政府供给、企业和群众无偿捐赠的各类生活必需品;微利经营区引进有实力、有经验的爱心企业进行管理和低偿服务,为二七区城乡低保家庭及其他困难群众提供低偿廉价的低偿服务。记者 王菁 通讯员 郭小建 魏巍

汝河路工商所现场执法培训网格长

本报讯 自本市推进网格化管理模式以来,为进一步加快工商部门与政府网格化管理的条块融合,加快推进网格化管理体系建设。昨日,中原区汝河路工商所组织辖区各网格长及社区工作人员进行工商业务知识培训讲座的同时,结合辖区情况和基层工作实际,在现场执法中对网格长进行业务培训,使网格长们能够通俗易懂地理解工商部门的职责,取得了事半功倍的效果。

记者 董占卿 通讯员 宋志浩

问渠哪得清如许 为有源头活水来 荥阳首家农村“污水处理站”开始运行

□记者 王战龙/文 贾俊生/图

本报讯 水池、绿地,清澈的水流缓缓漫出,沿着沟渠直奔数百米之外的池塘。沟渠边,不时有小鸟落下,或戏水,或栖息。

这不是溪流,也非河边,而是安庄村的农村污水处理项目。

安庄村位于荥阳市城关乡西北部,紧邻荥阳市庙王公路,是个以建筑机械加工、制造为主的村庄。和很多村庄一样,在经济飞速发展的同时,环境问题日益凸显,“脏、乱、差”,饮用水源水质下降、畜禽养殖污染。

“以前没有统一的生活污水处理设施,生活污水乱排,大量污水无法处理,只能随着地势流入居住区内的水塘、沟渠。”荥阳市城关乡综合治理办公室主任曹应征说。

安庄村是荥阳市农村环境连片综合整治工程的试点村庄。

村里的污水通过管网,汇入调节池,通过一体化自回流生化池,进入人工湿地,原本污水不堪、臭气熏天的污水,摇身一变,成为清



已经投入使用的污水净化设施

的水流漫向沟渠。

曹应征告诉记者,该项目设计日处理量200吨生活污水,处理后水质可达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》(GB18918-2002)一级A标准,可广泛用于农村灌溉,社区绿化及景观用水。

据了解,该工程运行后,可解决安庄村3个村民组、160户、710人的生活污水排放问题,使每天至少100吨安庄村生活污水进入可循环利用系统。下一步,越来越多的农村会实施这个工程,将为荥阳新型城镇化的建设奠定坚实的基础。

新密小采石场违规开采 不让放炮就堵村民的路?



采石场所到之处满目疮痍

□记者 王银廷 文/图

本报讯 采石场在没有得到环评手续的情况下违规开采,附近村民阻挠该采石场生产,采石场一气之下把村民出行的路给堵了。眼看着地里的麦子熟了,自己新买的收割机也没法出门。新密市岳村镇尹村7组的卢和平心急如焚。一村民说,前天开车回家,走到村口被几块巨石拦住了去路,眼看着天色已晚,他

们把堵路的事反映给岳村镇政府,同时拨打了110报警电话,两天了一直没有得到解决,连110也不出警。针对他们反映的情况,5月12日上午记者来到尹村了解此事。

看到记者到来,一下子围上来十几个该村村民,他们纷纷诉说村口两个采石场给他们带来的危害。村民赵晓霞说:“采石场堵我们的路,是因为前几天他们要打眼放炮。我们阻止他们不让放炮。他们放炮的地点离我们的房

子实在太近了,只有几十米的距离。现在每家的房子都有不同程度的损坏,刚盖起不久的房子就出现裂缝,玻璃每年都要被震碎几次。在这种环境下生活,每天都要提心吊胆的。上个月28号,他们放炮时,一块石头就落在村民李文朝家院墙外边,把地砸了个大坑。要是落到房子上后果将不堪设想。”在村民的带领下记者查看了离采石场比较近的几户人家,确实每家的房子都有不同程度的裂缝。有的村民干脆用塑料纸代替玻璃。那块落在村民李文朝家院墙外边的石头还在现场,地上的坑有近30厘米深,一个小伙子勉强才能把石头搬起。

在记者采访的时候,岳村镇一姓杨的副镇长也到现场了解此事。他告诉记者:“采石场所在的位置是竹竿园的地,两村多年来一直有土地纠纷,由于这次采石场要开采石头才导致堵路事件的发生。堵路是肯定不对的,我们将积极与采石场老板沟通,争取早一点将路疏通。”

随后,记者在新密市环保局获悉,这两家采石场均没办环评手续,私自开采属于违法行为。